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depHap MarennaH
_

FERDIN<«MAGELLANVS « SVPERATIS
ANTARTICY FRETI-ANGYS
THLS « CLARISS «




20 ceHTA0psa 1519 roga mopennaeatens PepanHaHg MarennaH oTobin
n3 nopta Cannykap BO rnase protunumn n3 natn cygos («TpuHuaany,
«CaH-AHTOHUOY, «CaHTbsAron, «KoHcencmoH» n «Buktopusin)
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CKONnbKO KUJTIOMETPOB MNMPOTriJiblfi

MarennaH?
]

- 1519 — 6 TbIC. KM
- 1520 — 6TbIC. KM
5 1521 — 5TbIC. KM



6 TbIC. KM+6 TbIC. KM + 5TbIC.KM= 222



20ec+30ec gaec-5aec
2COT+3CoT 8COT-5CO T
2TbIC+3TbIC 8TbIC-5TbIC



1 TbiIC.=10 COTeH
1TbIC. = 1000



No 85

2000, 5000, 2000



No 84

3000, 5000, 1000,
51000, 35000,
10000



Ne 84

5TbIC. +3 TbIC.=8 TbIC.(3K. )-
ObINO HaneyaTaHo

5TbIC. -3 TbIC.=2 TbIC. ( 3K.) B
nepBOn TUNorpagun
HaneyaTtaHo bosblue, YeM BO
BTOPOW.



MarennaH?
]

Kakou nyTb npogenan

6 TbIC. + 6 TbhIC. + 5 TbIC. = 17
ThIC.






